
 

 

Jméno diplomanta: Barbora Veselá 

Téma a rozsah práce: Architektura moci: Síla architektury a její efektivní využití 

1. Aktuálnost (novost) tématu: 

Jedná se o téma teoreticky i prakticky přínosné, přičemž jeho obsáhnutí vyžaduje 

účelnou kombinaci sociologických i právních poznatků, stejně jako poznatků ze 

studia (teorie) architektury. Autorkou zvolené pojetí odpovídá standardům 

diplomové práce, spíše je přesahuje. Diplomová práce představuje v českém 

kontextu unikátní práci, zvolené téma a způsob přístupu k problematice činí z této 

diplomové práce text, který je velmi relevantní a přínosný. 

2. Náročnost tématu: 

Náročnost tématu zvyšuje snaha o interdisciplinární charakter práce. Práce je dobře 

promyšlená a vystavěná. Popisuje základní autory a instituty, které se k tématu 

vztahují. Autorka prokazuje porozumění potřebě zkoumat téma 

z interdisciplinárních pozic.  

3. Kritéria hodnocení práce: 

Diplomantka zadání práce naplnila. Struktura práce je promyšlená, vystihuje potřeby 

tématu a splnění požadavků na diplomovou práci. Téma je zpracováno uceleně a 

přehledně s oporou o vhodnou metodologii. Diplomantka prokázala znalosti a 

orientaci v dané problematice, jakož i schopnost vhodným způsobem zvládnutou 

materii prezentovat do podoby uceleného textu. Diplomantka prokázala velmi 

dobrou úroveň vyjadřování a celková úprava práce je velmi přehledná a 

srozumitelná.  

4. Vyjádření k práci: 

Mám za to, že práce svým charakterem přesahuje rámec běžné diplomové práce, a 

to i přesto, že má spíše deskriptivní, než syntetizující charakter. Nicméně práce 

zásadním způsobem mapuje terén, který je v české právní vědě dosud, a s takovou 

hloubkou, nezkoumaný.  Práce bohužel se příliš nesnaží provázat výsledky jejího 

výzkumu v propojených oblastech (právo, architektura, psychologie) do jednoho 

uceleného celku, což by výsledek práce výrazně obohatilo. To jistě není nutnou 

podmínkou takové práce, nicméně občasné nesmělé odkazy potom vyznívají poněkud 

prázdně když naznačují jistou vazbu, která však není nikdy rozvinuta. V průběhu 

obhajoby právě doporučuji diplomantce zaměřit se na představení jakési syntézy 

jejích dílčích výsledků.    Práci doporučuji k obhajobě a na navrhuji klasifikační 

stupeň 2, při zdařilé obhajobě potom stupeň 1. 
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